

### 万宁日月湾国际冲浪节下月举行 两项冲浪大赛接连上演

本报海口12月12日讯(记者林永成 王黎刚)2012海南万宁日月湾国际冲浪节将于明年1月7日至14日举行,来自世界各地约100名冲浪高手将齐聚海南,角逐国际冲浪协会中国杯男女短板赛和国际职业冲浪协会海南精英赛两大赛事。

赛事组委会今天在海口文华酒店召开新闻发布会,通报了赛事的有关情况。国际冲浪协会中国杯男女短板赛举办时间为1月8日至10日,总奖金20万美元,目前已确认参赛的选手有54人,都是排名世界前八的国家冲浪代表队的选手。国际职业冲浪协会海南精英赛将于1月11日至14日举行,该项赛事为四星男子短板赛,总奖金9.5万美元,预计将有来自世界各地的40多名顶尖冲浪选手参赛。据悉,海南本土冲浪选手铁柱与我国优秀冲浪选手缪雨获邀参赛,将代表中国第一次与世界顶尖高手同场竞技。

本次赛事特色鲜明,亮点颇多,可以用三个“第一”来概括:一是两大国际冲浪协会第一次在同一地点同时举办两大赛事;二是两大赛事第一次同时落户海南,填补了我国举办国际顶级海上冲浪赛事的空白;三是本届冲浪节是2012年度我省举办的第一项国际性重大体育品牌赛事。本届冲浪节开幕式将于1月7日晚在万宁市石梅湾艾美度假酒店前的海滩举行。冲浪节期间,还将举行沙滩音乐会、时尚沙滩秀、东南亚风情之夜、人体彩绘之夜、沙滩狂欢夜、美食嘉年华等活动,丰富大赛的内容,烘托赛事的气氛。

本次比赛由国际冲浪协会、国际职业冲浪协会、国家体育总局和海南省人民政府主办,国家体育总局水上运动管理中心、海南省文化广电出版体育厅、北京沃美传媒有限公司承办。

### “金椰子”高尔夫球名人邀请赛 选拔出32名礼仪志愿者

本报海口12月12日讯(记者林永成 通讯员冯丽)2011海南金椰子高尔夫球名人邀请赛将于本月17日至18日举行,本届大赛是2011年我省倾力打造的50项重大文体活动的收官之作。记者今天从组委会了解到,组委会日前选拔了一批高素质的礼仪志愿者,为本次赛事提供专业的服务。

据了解,本次礼仪志愿者向全省各大大学公开选拔,主要招募对象为热爱高尔夫,同时魅力与素质并重、时尚与活力兼具、智慧

与气质兼备的女生。此次礼仪选拔活动共有100多人报名参加,面试分初试和复试两部分,初试为素颜拍照,主要考察面试者的仪表形象;复试主要考察面试者的气质和反应能力。

经过严格的评审与筛选,32名大学生脱颖而出通过面试,其中有两名为储备人员。通过面试的礼仪志愿者将负责比赛期间开球仪式、颁奖晚宴等领导嘉宾的接待、引导、仪式协助工作。

### 湖人交易奥多姆到小牛

据新华社华盛顿12月11日电(记者金雄)在退出追逐保罗的三方交易后,湖人队11日终于做成一单生意,把现NBA最佳第六人奥多姆送到劲敌小牛队,以换来首轮选秀权和交易特例。

对此笔交易,湖人队当球球星科比在当天举行的新赛季首个媒体日上对记者表示了强烈的不满。“跟你们说实在的,我不喜欢这笔交易”,他说,“上赛季奥多姆打出了他生涯最佳赛季,我搞不懂他为什么会被送走。”

32岁的奥多姆上赛季场均为湖人队贡献14.4分,8.7个篮板和3次助攻。他是上赛季全联盟“最佳第六人”得主。



美国当地时间12月11日,在湖人队的媒体日活动中,湖人主帅杰克逊(中)与球员科比(左)、费舍尔(右)合影。新华社发

### 中超迎来最大牌外援

# 阿内尔卡加盟申花

据新华社上海12月12日电(记者罗争光)上海申花足球俱乐部12日通过官方网站公布了签约法国球星阿内尔卡的消息,称俱乐部已与英超切尔西俱乐部达成共识,阿内尔卡将于2012年1月正式加盟上海申花,合同为期两年。阿内尔卡无疑是迄今为止中超最大牌的外援。

近日,关于阿内尔卡可能加盟申花俱乐部的消息备受关注。11日,申花俱乐部董事周军告诉新华社记者,球队将在12日正式宣布此事的最终结果。12日上午,申花俱乐部官方网站公布了这一消息:上海申花俱乐部和英超切尔西俱乐部达成共识,阿内尔卡将于2012年1月冬季转会窗口开启后正式加盟上海申花,合同为期两年。

关于阿内尔卡加盟申花的薪酬问题,申花俱乐部尚未做出明确答复。周军表示,完成阿内尔卡的加盟谈判,俱乐部还将继续在主教练和球队其他位置加紧准备,为新的赛季给球队注入新鲜力量做好准备。

对于阿内尔卡加盟申花,不少球迷和网友纷纷表达对申花在下一赛季的期待。申花投资人朱骏则通过微博表达了“热烈欢迎”,还附上一张阿内尔卡与周军手持申花队球衣的合影。

申花队员们也通过网络对这一消息表达了喜悦。队长于涛在转发朱骏的微博时表示“不激动那是不可能的!热烈欢迎我们的新队友!”中场队员宋博轩表示“欢迎他的到来”,守门员王大雷则更为兴奋,表示“可以跟阿内尔卡做队友,真的是荣幸啊!”



图为阿内尔卡(右)与申花俱乐部董事周军合影的资料照片。新华社发

2011赛季,中超联赛“升班马”广州恒大俱乐部大手笔引进孔卡和穆里奇两名重量级外援,一时掀起联赛的“恒大风暴”。在申花俱乐部历史上,鲁本·索萨、巴亚诺、扬克尔、佩特科维奇、阿尔贝茨等外援曾给球迷留下深刻印象,不过他们在中国联赛的表现却参差不齐。

出生于1979年的阿内尔卡司职前锋,目前效力于英超豪门切尔西俱乐部。此前他曾效力过的俱乐部包括利物浦、阿森纳、曼城、巴黎圣日耳曼和皇家马德里。阿内尔卡很早就入选法国国家队,但性格“桀骜不驯”的他世界杯之路一直不顺,直至2010年南非世界杯时才迎来自己的首次世界杯之旅,结果因为与主教练发生冲突,只踢了一场半比赛即被除名。

20万的周薪对于阿内尔卡来说确实是一个难以拒绝的数字,之前队报也曾说申花是为阿内尔卡搭建了一座“金桥”。那么20万周薪到底是一个怎样的概念,可以通过几个实例做一下对比。目前财大气粗的英超曼城队为阿内尔卡支付的周薪是20万英镑,而曼城在本赛季求购枪手当家前锋范佩西时开出的薪金条件也是20万英镑。巴萨为当家球星梅西开出的周薪是18万英镑。切尔西方面,队长特里和副队长兰帕德周薪为15万英镑,这在蓝军已经算是顶级水平了。而阿内尔卡在2010年夏天同切尔西续约时的周薪仅仅是9万英镑。

不过这20万周薪仅仅是阿内尔卡踢球的工资还是既有工资又有商业合同,还有待证实。(酥饼)

### ESPN揭露合同细节

## 阿内尔卡周薪20万英镑

本报讯12月11日,在申花老板朱骏承诺给出阿内尔卡能否加盟答案十天大限的第九天,外国媒体似乎早已按捺不住,先是国际足联官网披露阿内尔卡已经同申花签约两年,而后,另一大权威体育媒体ESPN揭露双方的合同细节,在双方合同期间,申花将为阿内尔卡支付20万周薪。

ESPN网站以《阿内尔卡同申花签约两个赛季》为标题,对于双方的合同细节进行揭露。文章中指出,阿内尔卡已经决定从切尔西转会到中超上海申花俱乐部,在周六双方签订了一份为期两年的合同,在两年中他将获得20万英镑的周薪,同时文中也将阿内尔卡形容为渗透进亚洲足坛的一股新鲜空气。另外文章中也指出,阿内尔卡将在明年1月离开切尔西来到申花。

阿内尔卡虽然在博阿斯的手下难有发展机会,但是其目前的实力还是被世界足坛认可,他除了可以来申花,包括美国职业大联盟、意甲AC米兰和英超热刺也都向法国人发出了橄榄枝。

### 斯诺克英国锦标赛 特鲁姆普夺冠

据新华社伦敦12月11日电 斯诺克“天才少年”特鲁姆普在11日进行的斯诺克英国锦标赛上以10:8战胜了马克·艾伦,在这项重要性仅次于世锦赛的斯诺克大赛上成功折桂。

本次英锦赛,特鲁姆普一路高歌,与发挥同样出色的北爱尔兰选手艾伦会师决赛。决赛中,在1:3落后的不利局面下,特鲁姆普连拿7局,确立了8:3的绝对优势。虽然艾伦此后调整了状态,从5:9一路追至8:9,但特鲁姆普在第八局以一杆91分终结了比赛。

赛后,特鲁姆普兴奋异常,他说:“以自己的方式赢得比赛,这对我来说是一个很大的成就。艾伦在比赛中不断给我压力,幸好我在进入最后一个阶段之前积累了足够的优势。”

### 海口市篮球联赛季后赛落幕 海口技校队夺冠

本报讯(记者王黎刚)海口市篮球联赛季后赛近日在海口市灯光球场落幕,海口高级技校以62:55击败上届冠军海南电网,首次夺得联赛冠军。海大福莱队、龙华执法队和海南电网队分获第2名至第4名。

海口技校和海口福莱均为9战8胜1负,但海口在与海口技校的交手中失利,因此,海口技校力压海口福莱夺得联赛冠军。龙华执法与海南电网同为9战7胜2负,但在两队的直接交手中海南电网输给了对手,因此,龙华执法力压海南电网夺冠。裁判长孙勇说:“本届比赛结果出人意料,卫冕冠军海南电网落到第四,冠军的归属到最后一秒才分出。不过结局并没有打破,前四名还是传统强队。”

本次比赛由海口市文体局主办,海口市体育总会篮球分会承办。

### 海口举办“候鸟杯”门球大赛 200多“候鸟”参与

本报海口12月12日讯(记者陈耿)今天上午,海口市第二届“候鸟杯”旅游门球大赛在白沙门公园举行。来自全国18支代表队,200多名门球队员参与角逐。

海口市旅行社负责人说,海口举办“候鸟杯”旅游门球大赛不仅仅是一场比赛,整个活动是包含6天5晚,其中两天为比赛时间,剩下4天是旅游时间。海口旅游委负责人表示,近年来,越来越多的“候鸟老人”来到海口过冬、养老、度假,甚至置业。门球运动在海口的普及和发展,为全国的老年朋友来海口创造了一个很好的生活运动方式。据了解,本次比赛最大年龄的参赛者近80岁。

### 《新天生一对》延续“眼泪喜剧”

歌手陈楚生片中既演又唱



《新天生一对》剧照

1984年喜剧电影《天生一对》的延续,讲的是全新的故事:阿B(周渝民饰)是个失意一蹶不振的赛车手,失踪六年的妻子家蔚(杨蓉饰)突然带着小孩回来说是他儿子,于是他不得不与小鬼头彬彬(小彬彬)一起生活。面对可爱的儿子彬彬,他不仅重燃生活希望,而且父子俩的感情也日益加深。

导演朱延平是上世纪八九十年代台湾重要的喜剧电影导演之一,代表作包括《新乌龙院》《旋风小子》,近年来转战大陆市场,执导了《刺陵》《大笑江湖》等作品。他说,在中国传统节日春节里,他想用小鬼头的“00后”儿子和糟糕的“80后”老爸的父子深情,演绎其最擅长、最卖座的家庭温情喜剧。

《新天生一对》是一部眼泪喜剧,片中有孩子的童真童趣,有温馨的父子情,又爆笑又触动内心感动。朱延平1984年执导的《天生一对》讲述了街头流浪汉(许不了饰)收养流浪儿童(小彬彬饰),并帮助卖花盲女(颜凤娇饰)筹钱医治眼睛的故事。

该片主题歌《还过得去》由林夕填词,江志仁与陈匡荣合作谱曲,收录在杨蓉即将于2012年1月发行的个人首张专辑中。此外,《新天生一对》还有另一款由陈楚生演唱的主题曲,两首歌分别演绎“爸爸的心声”和“妈妈的心声”。

### 本土歌手刘春云新推《祝福海南》

第三张个人新专辑将与歌迷见面

本报海口12月12日讯(记者卫小林)去年9月25日在海口万绿园举办个人大型爱心演唱会《新时代的美兰》的本土歌手刘春云又有新动作,海南日报记者今天获悉,经过一年来的潜心创作准备,刘春云又推出了一首大气磅礴的新歌《祝福海南》,并且第三张个人新专辑即将出笼。

据介绍,《祝福海南》一首仍像刘春云以前专辑里的作品一样,由刘春云本人创作作词,但为了将新歌打造成具有国际流行音乐水准的高水平歌曲,刘春云特意邀请了为广州亚运会及亚运会创作歌曲的国内知名新生代音乐人亚明、阿仲、江峰三人专门为该歌打磨,经过一年里多次修改,最终在编曲、配器、录音、混音等方面让新歌呈现出崭新的面孔,从而定稿成为一首大气磅礴、融严肃音乐与流行音乐于一体的华美《祝福海南》。



出生于海南万宁的刘春云,是一名地道的海南本土人,他在从事城管工作之余,把业余时间都投入到了流行歌曲的创作和演唱上,经过10多年的磨练,如今刘春云已经创作了数百首流行歌曲,如《新时代的木兰》《爱你好吗》等。此前,刘春云已经推出了两张个人新专辑,目前,刘春云正在全力打造他的第三张个人新专辑,不久将与海南本土歌迷见面。

### 全球首部IMAX 3D 武侠巨制

# 徐克拍《龙门飞甲》 观众能看到马蹄灰

本报讯 套着“全球首部IMAX 3D 武侠电影”头衔的《龙门飞甲》12日举行了首映发布会。虽然更多人把目光早早地投向了张艺谋的《金陵十三钗》,但都会把《龙门飞甲》当做“十三钗”最重要的对手。已有影评人提前观看了《龙门飞甲》,评价甚高。有评论称,《龙门飞甲》最大的意义是确立了中国3D电影的标准,是一部在视觉上拿到任何地方

都理直气壮的电影。

观众能看到马蹄灰

在《龙门飞甲》制作之前,徐克谈起他要拍一部IMAX 3D 武侠电影,身边很多人都觉得不可思议。但徐克坚持认为,一般传统的荧幕只有10米到12米,而IMAX的荧幕长度达到18米至22米,如此一来,IMAX版本将使观众看到比以往多1/4的画面内容,而且IMAX可以将细节进行最大程度的放大,用徐克的话来说,便是“观众可以清楚地看见马蹄扬起的灰尘”,用画面“将观众的视线都包围起来”。

工作人员乔什负责《龙门飞甲》其中一场特效——龙卷风。他表示,首先必须说服演员虽然现场什么都没有,但他们的身边其实是一场“龙卷风”。

改变传统武侠动作

徐克很早就想把3D跟武侠结合在一起,“成为一种完全不一样的观看和创作手段”。但



12日,《龙门飞甲》在京举行新闻发布会,导演徐克携主创悉数亮相。新华社发



《龙门飞甲》陈坤(右)剧照

具体在拍摄中,他和动作指导团队发现,传统香港武侠片中,演员的动作很快,因此不能完美地体现立体效果。最后,徐克提出一个全新的要求:所有演员的动作必须持续8秒钟。

剪辑方面,徐克也有自己的心得。他表示,拍2D的时候,剪辑师会多放特写,但3D反而不需要太多剪辑,因为众多特写已可以同时呈现在观众面前。影片立体对应技术总监张健龙也指出,3D更能表现武林高手对峙时的紧张感和气场。

传承《新龙门客栈》

徐克和李惠民拍摄于1992年的《新龙门客栈》是影迷们公认的武侠电影经典,19年之后,徐克再度涉足大漠拍出了《龙门飞甲》。徐克表示,《龙门飞甲》是《新龙门客栈》发生3年之后的事情。金镶玉离开龙门客栈后,有一批土匪在这里落脚,同时当年杀掉东厂头子的侠客赵怀安也现身此处,从而又引出一段新的江湖波澜。两部作品有着一定的传承意义,与原作相比,新作《龙门飞甲》从故事情节的铺排、角色设计的变化等方面都有新元素。

该片由李连杰、陈坤、周迅、范晓萱、桂纶镁、李宇春等主演,将于12月15日全国上映。(宗禾)

### 海南李今龙继续唱调声

将推出第二张个人原创专辑



李今龙(左四)MV剧照

本报海口12月12日讯(记者戎海)时隔6年之后,海南本土原创歌手李今龙将推出第二张个人原创专辑,收录了《调声是儋州名片》《调声是儋州名片》《调声旅游岛》《经典儋州》等歌曲,既有普通话,也有儋州话。他还首次尝试用普通话来演唱儋州调声,歌曲风格欢快、激情高亢,节奏感强,给人耳目一新之感。

李今龙是海南本土原创音乐人和歌手,他把儋州调声和摇滚音乐融合在一起,形成了自己独特的风格。他的首张个人专辑《来调声》一经推出,立刻在儋州和海南各地引起强烈反响,专辑中的《洋浦之恋》《情妹妹》《故乡情》等歌曲,更是在歌迷中广为传唱。2009年,他创作演唱的单曲《最后一次为你哭》在网上点击率超过100万次。

《调声是儋州名片》是李今龙蛰伏6年之后推出的第二张个人原创专辑,收录了《调声是儋州名片》《调声旅游岛》《经典儋州》等歌曲,既有普通话,也有儋州话。他还首次尝试用普通话来演唱儋州调声,歌曲风格欢快、激情高亢,节奏感强,给人耳目一新之感。

### 理查德·克莱德曼下月海口献艺

将全新演绎经典名曲《you raise me up》

本报海口12月12日讯(记者戎海)海南日报记者今天获悉,法国著名钢琴家,有着“钢琴王子”美誉的理查德·克莱德曼将于2012年1月5日晚在海口市人大大会堂举行钢琴演奏会,届时观众将重温耳熟能详的经典曲目。

曾经以钢琴曲《命运》而被中国观众所熟悉的理查德·克莱德曼,把古典和流行完美融合,开创了属于自己的艺术风格。近20年来,他走遍了中国的大江南北,举办了近200场个人音乐会,他的专辑畅销不衰,他演奏的《秋日的私语》《星空》等更是中国观众所熟知的经典。他还把中国音乐《一条大河》《梁祝》等改编搬上了舞台,在观众中引起

了强烈共鸣。

此次理查德·克莱德曼来琼演出,除了演奏以往经典曲目以及宣扬环保、大爱的作品外,还特别为观众准备了“新年礼物”——经典歌曲《You raise me up》。这一作品早期由欧洲著名乐队Secret Garden(神秘园)根据爱尔兰传统民歌《Danny Boy》获得了创作灵感,迄今为止已被全球100位艺人翻唱过,同时在世界上用不同的语言录制了125种以上版本,是至今少有的励志和感恩音乐。

此次演出活动由交通银行海南省分行主办,海南高唐文化传播有限公司承办。